
●食事を楽しみにしていますか？
楽しみ 37
特別楽しみではない 11
楽しみでない 2

●おかずの味付けはいかがですか？
煮物 お浸し 汁物 メイン

丁度よい 44 45 45 45
辛い 2 1 1 1
薄い 3 3 3 3
分からない 1 1 1 1

食事の内容について
●献立内容はいかがですか？
変化があってよい 46
あまり変化がない 3
分からない 1

●全体の彩りや盛り付けはいかがですか？
綺麗でよい 22
普通 27
綺麗ではない 1

●ご飯の炊き方はいかがですか？
固い 5
丁度よい 42
軟らかい 0
日によってむらがある 3
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●ご飯の量はいかがですか？
多い 3
丁度よい 45
少ない 2

●食事の温度はどうですか？
適温 45
むらがある 5

●ここでの食事の総評価は？
満足 24
ふつう 26
不満 0

●ここで美味しかったおかずを教えて下さい
誕生月会のメニュー・鯖の味噌煮・さつま芋サラダ・煮豆・刺身・鮎甘露煮
雑炊・丼物・ドライカレー・胡瓜漬物・散らし寿司・カレー・お好み焼き
白和え・煮物・スープ・味噌汁・けんちん汁・肉じゃが・何でも美味しい
●ここでいまいちだったおかずを教えて下さい
魚・ポトフ・豆腐料理・甘いもの
●好きな食べ物・飲み物は何ですか？
肉じゃが・果物・オムライス・煮魚・混ぜご飯・カレー・鮭・白ごはん・豚肉
牛肉・うなぎ・焼きそば・ナポリタンスパゲティ・南瓜・酢の物・お浸し・野菜・サラダ
里芋煮付・すき焼き・雑炊・刺身・寿司・味噌汁・煮物・ほうれん草お浸し・お好み焼き
コーヒー・生ハム・鮎甘露煮・チーズ・甘い物・白和え・練り製品・納豆
●苦手な食べ物・飲み物は何ですか？
鶏肉・酢の物・麺・蕗・数の子・里芋・魚・茄子・西瓜・うなぎ・肉
固い物・辛い物
●おやつで食べたいものは何ですか？
あめ・せんべい・海老せんべい・あられ・なごやん・アイスクリーム・果物
モンブラン・マカロン・チョコレート・カステラ・まんじゅう・ケーキ
シュークリーム・ゼリー・ビスケット・クラッカー・ポテトチップス
●思い出のある料理はなんですか？
白ご飯と梅干し・山の草・がんもの煮付け・手作り蒟蒻・キャラ蕗・大豆
コロッケ・餃子・玉子焼きと白ご飯・鯖寿司・混ぜご飯・大根煮物
●その他食事に関する要望があれば教えて下さい。  
汁物をもう少し熱くして欲しい
混ぜご飯の回数を増やして欲しい
味噌汁の温度日によってムラがある。
天婦羅・かつ丼を入れて欲しい
巻き寿司を入れて欲しい
漬物1種類ではなく２種盛りして欲しい
お好み焼きの回数を増やして欲しい
ブロッコリーが大きい
味噌汁が辛い時がある
煮物が甘い
ピザが食べたい
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